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Με ενθουσιασμό και πολλή ενέργεια, οι ωφελούμενοί μας συμμετείχαν σε δύο επιτυχημένες δράσεις
δενδροφύτευσης την 09/03/2025 στον Άγιο Στέφανο και την 16/03/2025 στη Βαρυμπόμπη,
συμβάλλοντας στην αναγέννηση των δασών μας και στην προστασία του περιβάλλοντος.
Στον Άγιο Στέφανο, η πρώτη μας δενδροφύτευση ήταν μια εμπειρία γεμάτη μάθηση και προσφορά. Οι
35 νέοι μας, με τη στήριξη των εκπαιδευτών και των διοργανωτών, έμαθαν πώς να φυτεύουν και να
φροντίζουν τα δέντρα, αποκτώντας πολύτιμες γνώσεις για τη σημασία της βιώσιμης ανάπτυξης.
Στη Βαρυμπόμπη, η δεύτερη μας δράση πραγματοποιήθηκε με τον καλύτερο τρόπο. Με ομαδικό
πνεύμα και διάθεση για προσφορά, 40 νέοι μας, φύτεψαν δεκάδες δέντρα, αποδεικνύοντας πως η
περιβαλλοντική ευαισθησία και η κοινωνική συμμετοχή πάνε μαζί.
Μέσα από αυτές τις δράσεις, όχι μόνο ενισχύσαμε την περιβαλλοντική μας συνείδηση, αλλά και
προωθήσαμε την ένταξη και τη συμμετοχή των ωφελούμενών μας σε πρωτοβουλίες που κάνουν τη
διαφορά.
Ευχαριστούμε θερμά το "Όλοι Μαζί Μπορούμε" για την εξαιρετική διοργάνωση και για τη δυνατότητα
να γίνουμε μέρος αυτής της σημαντικής προσπάθειας. Μαζί, μπορούμε να χτίσουμε ένα πιο πράσινο
και βιώσιμο μέλλον.

Ταξίδι στη γαστρονομία με οδηγό το Ben’s Original™



Οκτώ νέοι μας ξεκίνησαν με ενθουσιασμό την
εκπαίδευσή τους στη μαγειρική, συμμετέχοντας
στο σεμινάριο LE MONDE, στο πλαίσιο του
προγράμματος που υλοποιείται για τέταρτη
συνεχόμενη χρονιά, με τη στήριξη του Ben’s

Original™ και σε συνεργασία με την Ένωση
"Μαζί για το Παιδί".
Με την καθοδήγηση επαγγελματιών της
σχολής, αποκτούν πολύτιμες γνώσεις και
δεξιότητες, ανακαλύπτοντας νέες γεύσεις,
τεχνικές και, κυρίως, τη χαρά της δημιουργίας.
Πρόκειται για μια μοναδική εμπειρία που
προάγει τη συμπερίληψη, την ισότιμη
συμμετοχή και την προσωπική εξέλιξη.

Η πραγματοποίηση του ονείρου των νέων που
συμμετέχουν στο πρόγραμμα ταυτίζεται
απόλυτα με τον στόχο του Ben’s Original™,

που είναι να δίνει σε όλους τη δυνατότητα να
έχουν μια ισότιμη θέση στο τραπέζι, χωρίς
διακρίσεις και αποκλεισμούς. Στα τρία πρώτα
χρόνια αυτής της σημαντικής πρωτοβουλίας,
27 νέες και νέοι είχαν την ευκαιρία να
παρακολουθήσουν σεμινάρια μαγειρικής,
βάζοντας τις βάσεις για την αξιοποίηση των
ικανοτήτων τους και για το επαγγελματικό τους
μέλλον.

Καλή αρχή και καλή επιτυχία σε όλους!

Τρώμε Υγιεινά, Φροντίζουμε τον Εαυτό μας!

Οι Νέοι μαςΑνακαλύπτουν τηΜεσογειακήΔιατροφή



Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον και ενεργή συμμετοχή πραγματοποιήθηκε το εκπαιδευτικό σεμινάριο με θέμα
την Υγιεινή Μεσογειακή Διατροφή, από την Κινητή Ομάδα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.
Μέσα από βιωματικές προσεγγίσεις και πρακτικές συμβουλές, οι συμμετέχοντες ανακάλυψαν πώς
μικρές αλλαγές στις διατροφικές τους συνήθειες μπορούν να συμβάλουν στην προαγωγή της υγείας και
την πρόληψη ασθενειών.
Κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου:
• Αναδείχθηκε η σημασία της ισορροπημένης διατροφής και των ευεργετικών στοιχείων της
Μεσογειακής δίαιτας.
• Οι συμμετέχοντες εξέφρασαν απορίες, αντάλλαξαν απόψεις και εμβάθυναν στην κατανόηση των
υγιεινών διατροφικών επιλογών.
• Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε σε διαδραστικό περιβάλλον, ενισχύοντας τη βιωματική μάθηση και
την εμπλοκή των ωφελούμενων.
Ευχαριστούμε τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό για την πολύτιμη συμβολή του στην ευαισθητοποίηση και
την προώθηση της υγείας, καθώς και για τη δυναμική του παρουσία σε δράσεις εκπαίδευσης και
ενημέρωσης.
Συνεχίζουμε να καλλιεργούμε γνώσεις και συνήθειες που προάγουν την υγεία και την ευεξία.

Ηανακύκλωσηστην πράξη!

Συμμετέχουμε, μαθαίνουμε, αλλάζουμε

Η Παγκόσμια Ημέρα Ανακύκλωσης, που τιμάται
κάθε χρόνο στις 18 Μαρτίου, αποτελεί
υπενθύμιση της σημασίας της υπεύθυνης
διαχείρισης των πόρων και της συμβολής όλων
μας σε ένα πιο βιώσιμο μέλλον.
Στο Εργαστήριο Επαγγελματικής Κατάρτισης
Ανακύκλωσης, οι νέοι μας ανακαλύπτουν
καθημερινά τη δύναμη που έχει η ανακύκλωση
στη διαμόρφωση μιας περιβαλλοντικά
υπεύθυνης κοινωνίας.



Μέσα από τη διαδικασία της ανακύκλωσης:

✔ Μαθαίνουν να διαχειρίζονται χαρτί, αλουμίνιο,
πλαστικά καπάκια, μπαταρίες και ηλεκτρικές
συσκευές.
✔ Ενισχύουν την περιβαλλοντική τους
συνείδηση, ενώ παράλληλα μεταφέρουν τη
γνώση στις οικογένειές τους και την ευρύτερη
κοινότητα.
✔ Συμβάλλουν έμπρακτα στη μείωση των
αποβλήτων και στην προστασία του
περιβάλλοντος.

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα
Ανακύκλωσης, παραδώσαμε μικροσυσκευές
προς ανακύκλωση στην εταιρία
ELECTROCYCLE, ενισχύοντας τη βιώσιμη
διαχείριση απορριμμάτων και την προώθηση
της κυκλικής οικονομίας.
Η ανακύκλωση δεν είναι μόνο μια πρακτική,
αλλά μια στάση ζωής που ενισχύει την
υπευθυνότητα, την αυτονομία και την ενεργή
συμμετοχή όλων μας.

Βιωματικό Εργαστήρι "Συν-σχεδιασμός βίντεο με τα εργαλεία του VOLT"





Με έμπνευση, δημιουργικότητα και συνεργασία
πραγματοποιήθηκε το βιωματικό εργαστήρι
"Συν-σχεδιασμός βίντεο με τα εργαλεία του
VOLT", φέρνοντας κοντά 35 συμμετέχοντες –

εκπαιδευτές, θεραπευτές και ωφελούμενους.
Κατά τη διάρκεια του εργαστηρίου, οι
συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία:
Να γνωρίσουν τα εργαλεία του προγράμματος
Erasmus+ VOLT

Να εξασκηθούν σε τεχνικές βιντεοσκόπησης
Να αναπτύξουν ψηφιακές δεξιότητες στην
επεξεργασία βίντεο.

Με αμοιβαία συνεργασία και δημιουργική
διάθεση, ωφελούμενοι και επαγγελματίες συν-
σχεδίασαν και συν-παρήγαγαν πέντε βίντεο,
αναδεικνύοντας τη χαρά της συμμετοχής και της
ομαδικής δημιουργίας.
Ευχαριστούμε θερμά τους συμμετέχοντες από
τους οργανισμούς: ΚΕΕΠΑ Ορίζοντες, Το
Εργαστήρι Λίλιαν Βουδούρη, Ειδικό Λύκειο
Ιλίου, ΕΣΤΙΑ.
Μαζί συνεχίζουμε να δημιουργούμε ευκαιρίες
μάθησης χωρίς αποκλεισμούς, προάγοντας τη
συμπερίληψη και την ισότιμη συμμετοχή όλων.

Ψηφιακή ένταξη και DigComp 2.3 AT



Η ψηφιακή επάρκεια αποτελεί κλειδί για την ισότιμη συμμετοχή όλων στην κοινωνία της πληροφορίας.
Το έργο InDiCo επικεντρώνεται στην αξιολόγηση και ανάπτυξη ψηφιακών δεξιοτήτων για άτομα με
μαθησιακές δυσκολίες, βασιζόμενο σε ευρωπαϊκά και εθνικά πλαίσια.
Εκτός από τη μελέτη της τρέχουσας κατάστασης της ψηφιακής ένταξης των ατόμων με μαθησιακές
δυσκολίες σε σχέση με το DigComp 2.2 της ΕΕ (επίπεδα επάρκειας 1 & 2), το έργο InDiCo αξιοποιεί
και το DigComp 2.3 AT, μέσω του τομέα ικανότητας 0 ως πρόσθετο δείκτη αξιολόγησης.
Το DigComp 2.3 AT αποτελεί βασικό στοιχείο του αυστριακού πλαισίου αναφοράς για την ψηφιακή
επάρκεια, συμβάλλοντας καθοριστικά στον σχεδιασμό του καταλόγου ικανοτήτων InDiCo και της
μεθοδολογίας επικύρωσης του έργου.
Δημοσιευμένο από την Digital Austria, το αυστριακό πλαίσιο στοχεύει στην υποστήριξη
εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, εταιρειών και ατόμων, ώστε να αναπτύξουν τις κατάλληλες δεξιότητες και να
προσαρμοστούν καλύτερα στις απαιτήσεις της ψηφιακής εποχής.



Με ένα μήνυμα μπορείς
να προσφέρεις σημαντικά στο έργο του Ιδρύματος!

Στέλνοντας ένα απλό μήνυμα στο 19805 και γράφοντας τη λέξη
ΘΕΟΤΟΚΟΣ

2,71 ευρώ ανά sms (με ΦΠΑ και τέλος κινητής τηλεφωνίας 10%)
Γραμμή υποστήριξης: 210-2385416

Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερα νέα και δράσεις!

Στηρίξτε το έργο μας!

ΚΑΝΕ ΔΩΡΕΑ ΚΑΝΕ ΧΟΡΗΓΙΑ ΓΙΝΕ ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ

Εγγραφείτε στο Newsletter μας:
Εάν θέλετε να λαμβάνετε τακτικά νέα από το Ίδρυμα "Η Θεοτόκος" μπορείτε να εγγραφείτε στο
Newsletter στην ιστοσελίδα μαςhttps://theotokos.gr/contact

Αν επιθυμείτε να διαγραφείτε από τη λίστα πατήστε εδώ (εάν ο σύνδεσμος δε λειτουργεί, μπορείτε να στείλετε το αίτημά σας στη διεύθυνση

dpo@theotokos.gr με θέμα "Διαγραφή από το newsletter"). Το Ίδρυμα Η Θεοτόκος δεσμεύεται ως προς την ποιότητα, την πληρότητα και

την εγκυρότητα των πληροφοριών που παρατίθενται στην ιστοσελίδα της http://www.theotokos.gr και στο παρόν newsletter, υπό την

επιφύλαξη τυχόν τεχνικών ή τυπογραφικών λαθών, που δε μπορούν να προβλεφθούν ή έχουν προκύψει ακούσια ή λόγω διακοπών

λειτουργίας της ιστοσελίδας εκ λόγων ανωτέρας βίας. Για τους όρους χρήσης της ιστοσελίδας μπορείτε να δείτε εδώ.
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